



GAZETA GMINNA

# WIEŚCI NIEPORECKIE

SOŁECTWA: Aleksandrów, Beniaminów, Białobrzegi, Izabelin, Józefów, Kąty Węgierskie, Michałów-Grabina, Nieporęt, Rembelszczyzna, Rynia, Stanisławów Pierwszy, Stanisławów Drugi, Wola Aleksandra, Wólka Radzymińska, Zegrze Południowe



## Siedmioro wspaniałych Mieszkańcy wybrali Radę Seniorów Gminy Nieporęt

14 kwietnia po raz pierwszy w naszej gminie zostały przeprowadzone wybory do Rady Seniorów. Jej członkowie będą wspierać Radę Gminy w realizacji polityki senioralnej. Mają też możliwość zgłaszania inicjatywy uchwałodawczej i zamierzają aktywnie z niej korzystać dla dobra najstarszych mieszkańców.

W wyborach do Rady Seniorów Gminy Nieporęt startowało 12 kandydatów. Głosować na nich mogli wyłącznie mieszkańcy, którzy ukończyli 60 lat. 22 kwietnia zostały ogłoszone wyniki wyborów. W skład Rady Seniorów weszli: **Regina Jaczewska, Ewa Kulza, Ewa Rostkowska, Maria Zelińska, Wojciech Gębicz, Andrzej Kiljan i Jacek Aleksander Plutecki.** Co ciekawe, większość z nich to członkowie Kół Gospodyń Wiejskich.

– Powstanie Rady Seniorów to ważny krok w budowaniu

dialogu międzypokoleniowego i wzmacnianiu głosu najstarszych mieszkańców w lokalnej społeczności. – mówi Agnieszka Powąła Wójt Gminy Nieporęt – Dziękuję wszystkim kandydatom, którzy zdecydowali się startować w wyborach. Nowo wybranym członkom Rady, gratuluję i życzę owocnej współpracy. Jestem przekonana, że Wasze doświadczenie życiowe i mądrość będą ogromnym wsparciem dla całej naszej gminy.

Poniżej prezentujemy sylwetki członków Rady. **Ciąg dalszy na s. 4.**

WYBORY PREZYDENTA RZECZYPOSPOLITEJ POLSKIEJ

## Drodzy Mieszkańcy,

Przed nami kolejne święto demokracji – wybory Prezydenta Rzeczypospolitej Polskiej. Gmina Nieporęt od lat szczyli się najwyższą frekwencją wyborczą w powiecie. To najlepszy dowód na to, że odpowiedzialność za przyszłość naszej Ojczyzny leży Wam głęboko na sercu.

Wasze zaangażowanie to nie tylko powód do dumy, ale także inspiracja dla innych społeczności. Wierzę, że

również tym razem pokażemy, jak silna jest nasza wspólnota i jak ważne są dla nas wartości demokratyczne.

Głosowanie to przywilej, z którego warto skorzystać. To realny wpływ na kształtowanie przyszłości Polski. Do zobaczenia przy urnach wyborczych!

Wójt Gminy Nieporęt  
Agnieszka Powąła



**MARIA ZIELIŃSKA Z D. KOSTRO** – od

urodzenia mieszkanka Gminy Nieporęt. Rodzinie i zawodowo związana z Józefowem. Współinicjatorka budowy placówki oświatowej w tym sołectwie. Jako nauczycielka, a później dyrektor szkoły w Józefowie, aktywnie działała na rzecz pozyskania środków finansowych na jej rozwój. Od 10 lat pracuje w bibliotece szkolnej w Nieporęciu. Autorka scenariuszy Jasełek, przedstawień szkolnych i wierszy okolicznościowych. Wraz z „Ogrodem Edukacji” współorganizatorka Narodowego Czytania w Gminie Nieporęt. Członkini Koła Gospodyń Wiejskich „W Rumiankowym Ogrodzie”. W życiu kieruje się zasadą „Umieć się cieszyć radością innych ludzi – oto sekret szczęścia”. Lubi muzykę klasyczną, podróże po Polsce, książki historyczne. Pisze wiersze i fraszki o różnej tematyce. **Podejmując z zapałem pracę w Radzie Seniorów chce kierować się przysłowiem malajskim: Chęć wystarcza za tysiąc sposobów, brak chęci – za tysiąc przeszkód.**



## 35 lat Samorządu Terytorialnego w Polsce

Z okazji 35-lecia utworzenia samorządu terytorialnego w Polsce składamy najserdeczniejsze życzenia wszystkim Samorządowcom – Radnym, Sołtysom oraz Pracownikom Samorządowym.

Dziękujemy za zaangażowanie, codzienną pracę na rzecz lokalnej społeczności, rozwój naszej Małej Ojczyzny oraz troskę o dobro wspólne. Państwa odpowiedzialność, wytrwałość i poświęcenie są fundamentem funkcjonowania demokracji lokalnej i rozwoju naszej gminy.

Życzymy nieustającej satysfakcji z pełnionej misji, sukcesów w realizacji planów, zrozumienia mieszkańców oraz pomyślności w życiu osobistym.

Przewodniczący Rady Gminy Nieporęt

Piotr Pietrucha

Wójt Gminy Nieporęt

Agnieszka Powąła

## 3,2 mln zł na termomodernizację szkół w Józefowie i Białostrzegach

2 kwietnia 2025 r. Gmina Nieporęt otrzymała dofinansowanie ze środków Krajowego Planu Odbudowy w wysokości 3,2 mln zł na modernizację dwóch szkół podstawowych. Instytucją odpowiedzialną za realizację programu jest Narodowy Fundusz Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej. W ramach inwestycji w placówkach oświatowych w Białostrzegach i Józefowie zostanie wykonana m.in. modernizacja wewnętrznej instalacji ciepłej wody użytkowej oraz wewnętrznej instalacji centralnego ogrzewania, montaż instalacji fotowoltaicznej, wymiana okien i drzwi oraz docieplenie dachu i ścian budynków. Dzięki temu szkoły przeznaczą mniej pieniędzy na ogrzewanie, a uczniowie zyskają jeszcze lepsze



warunki do nauki. Dobra termomodernizacja to nie tylko mniejsza ilość zużytej energii, ale również mniej zanieczyszczeń i lepsze powietrze, a to oznacza, że kolejne gminne placówki oświatowe staną się energooszczędne i przyjazne środowisku.

Umowę o dofinansowaniu podpisali: Agnieszka Powąła – Wójt Gminy Nieporęt oraz Józef Matysiak zastępca prezesa zarządu Narodowego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej.

AM



## Parking w porcie Nieporęt nabiera kształtu

Budowa zielonego parkingu w porcie Nieporęt-Pilawa posuwa się w imponującym tempie. Obecnie trwa układanie kostki brukowej na części parkingu od strony ul. Wojska Polskiego. Kostka jest układana maszynowo, więc prace idą błyskawicznie. W czerwcu rozpoczną się roboty montażowe zadania parkingu w części centralnej. W kolejnym etapie na zadaniu zostanie wykonana instalacja fotowoltaiczna.

AM



## Gmina wyrównała drogi gruntowe

Prace rozpoczęto w sołectwie Wólka Radzymińska, a następnie prowadzone je w kolejnych sołectwach.

Równanie, profilowanie, uzupełnianie i wałowanie mechaniczne nawierzchni dróg gruntowych ulepszonych kruszywem naturalnym po sezonie zimowym rozpoczęło się 26 marca, tuż po podpisaniu umowy z wykonawcą wybranym w trybie przetargu nieograniczonego. W ciągu dwóch tygodni wyrównano i uzupełniono ubytki w nawierzchni 34



dróg, znajdujących się we wszystkich sołectwach. Na ten cel gmina

wydała 398 981 zł. Dla porównania w całym 2024 roku na tego typu prace wydano niespełna 345 tys. zł, a w 2023 roku było to zaledwie 248 566 zł. W tym roku gmina planuje jeszcze kolejne cykle naprawy nawierzchni dróg gruntowych, zgodnie z pojawiającymi się

na bieżąco potrzebami.

AM

## Budynek OSP pnie się w górę

Duże zmiany na placu budowy stacji strażackiej w Wólce Radzymińskiej. Po dwóch miesiącach intensywnych prac wybudowano ściany zewnętrzne nowych pomieszczeń. Wykonano już także kanalizację podposadzkową. Obecnie trwają roboty murarskie ścian zewnętrznych. W sumie budynek powiększył się o 182 m<sup>2</sup>. Zadanie jest realizowane w ramach



„Instrumentu wsparcia zadań ważnych dla równomiernego rozwoju województwa mazowieckiego” z dofinansowaniem w wysokości 1 500 000 zł. Całkowity koszt inwestycji wynosi 2 815 000 zł. Prace powinny zakończyć się za 12 miesięcy.

AM

## Powstanie oświetlenie na Przyleśnej i Pęczkowskiego

Gmina Nieporęt podpisała umowę na budowę oświetlenia ul. Przyleśnej w Kątach Węgierskich. Wykonawca został wprowadzony na budowę 15 kwietnia. Trwa proces akceptacji i zamawiania materiałów niezbędnych do realizacji zadania. Powstanie tu 35 punktów świetlnych. Wykonawcą inwestycji jest firma Instalatorstwo Elektryczne Sławomir Maciążek z Kobyłki. Jej koszt to 202 950 zł brutto. Pla-

nowany termin realizacji zadania 22 lipca 2025 r.

Nowe latarnie pojawią się także na ul. Pęczkowskiego. Inwestycje zrealizuje firma Elektro-Bud Paweł Łazicki z Marek. Zgodnie z podpisaną umową powstaną 23 punkty świetlne. Koszt inwestycji wynosi 147 249,95 zł. Planowany termin realizacji 23 czerwca 2025 r.

AM

## Mazowsze wspiera OSP z naszej gminy

W ramach programu „Mazowsze dla OSP 2025” Sejmik Województwa Mazowieckiego zatwierdził uchwałę o przyznaniu dofinansowania dla jednostek Ochotniczej Straży Pożarnej z naszego regionu. Dzięki wsparciu trzy lokalne jednostki z gminy Nieporęt wzbogacą się o nowoczesny sprzęt ratowniczy i komunikacyjny, który znacząco zwiększy ich skuteczność i bezpieczeństwo podczas działań.

OSP Nieporęt otrzyma dofinansowanie w wysokości 17,5 tys. zł, co pozwoli na zakup specjalistycznego zestawu do wyważania drzwi, a także przenośnych radiotelefonów. Całkowita wartość zakupów wynosi do 35 tys. zł. Nowe narzędzia ułatwią strażakom działania w sytuacjach wymagających szybkiego dostępu do uszkodzonych w pojazdach lub budynkach.

OSP Wólka Radzymińska zyska nożyce hydrauliczne, kluczowe

w akcjach ratownictwa technicznego, zwłaszcza podczas wypadków drogowych. Zakup tego sprzętu będzie możliwy dzięki dofinansowaniu w wysokości 16 tys. zł przy całkowitym koszcie wynoszącym do 32 tys. zł.

OSP Kąty Węgierskie natomiast wzbogaci się o przenośne radiotelefony, które znacząco poprawią łączność i koordynację działań ratowniczych. Wartość zakupionego sprzętu to do 33 tys. zł, z czego 16,5 tys. zł pokryje dofinansowanie.

To kolejne działanie Sejmiku Województwa Mazowieckiego mające na celu wzmocnienie bezpieczeństwa mieszkańców i wsparcie lokalnych służb ratowniczych. Inwestowanie w sprzęt dla OSP to nie tylko wyraz uznania dla ich społecznej służby, ale też realny wkład w poprawę efektywności niesienia pomocy w sytuacjach kryzysowych.

AM



## Molo na Dzikiej Plaży gotowe do sezonu



Przed majówką zakończyły się prace remontowe na nieporęcckim molo. Wymieniono uszkodzone deski oraz zamontowano nowe balustrady. Efektem remontu jest nie tylko poprawa estetyki obiektu, ale przede wszystkim zwiększenie bezpieczeństwa jego użytkowników. **Od soboty 14 czerwca na Dzikiej Plaży będzie działać strzeżone kąpielisko. Przez całe wakacje każdego dnia nad bez-**

pieczeństwem wypoczywających czuwać będą ratownicy.

MA

### WIEŚCI NIEPORĘCKIE

Wydawca: Urząd Gminy Nieporęt  
pl. Wolności 1, 05-126 Nieporęt  
tel. (22) 767 04 00  
Redaktor naczelny: Anna Michejda  
Druk: Agora – Poligrafia Sp. z o.o.  
ISSN 1897-1911



## Drogie Mamy, Mieszkanki Gminy Nieporęt!

Z okazji Dnia Matki pragniemy złożyć Wam najserdeczniejsze życzenia – oraz gorące wyrazy uznania i wdzięczności.

Wasza codzienna troska, cierpliwość i siła są cichym fundamentem naszych rodzin, a Wasze serca – źródłem miłości, która nie zna granic.

Niech każdy dzień przynosi Wam powody do dumy, chwile wytchnienia i uśmiechy, które rozświetlają rzeczywistość.

Dziękujemy, że jesteście.

Przewodniczący Rady Gminy Nieporęt  
Piotr Pietrucha

Wójt Gminy Nieporęt  
Agnieszka Powała

## Wdzięczność i uznanie dla Pani Haliny Powały

24 kwietnia 2025 r., podczas sesji Rady Gminy Nieporęt, miało miejsce wyjątkowe wydarzenie. Wójt Gminy – Agnieszka Powała – wraz z radnymi uroczysto podziękowała Pani Halinie Powale za jej 25-letnią, niezwykle oddaną pracę w Gminnej Komisji Rozwiązywania Problemów Alkoholowych.



Pani Halina to osoba, którą zna większość mieszkańców naszej gminy. Przez całe swoje zawodowe życie służyła lokalnej społeczności – najpierw jako nauczycielka, a później jako wieloletnia dyrektor Szkoły Podstawowej w Nieporęcie. Jej pasją do nauczania, troska o uczniów oraz zaangażowanie w rozwój edukacji na terenie gminy zostały w sercach wielu pokoleń. Wśród jej wychowanków znajdują się dziś zarówno radni, jak i sama pani wójt.

Od 29 października 2001 roku Halina Powała działała w Gminnej Komisji Rozwiązywania Proble-

mów Alkoholowych, a od 26 lutego 2018 r. do 4 marca 2025 r. pełniła funkcję przewodniczącej tego organu. Jej praca, wymagająca nie tylko wiedzy i doświadczenia, ale również wielkiej empatii i zrozumienia drugiego człowieka, przyniosła realną pomoc wielu rodzinom borykającym się z problemem uzależnień.

W imieniu całej społeczności Gminy Nieporęt składamy Pani Halinie serdeczne podziękowania za lata służby, zaangażowania i nieocenionej pracy na rzecz drugiego człowieka. Życzymy dużo zdrowia, spokoju i spełnienia w dalszym życiu!

□ AM

## Bussem na wybory

Zgodnie ze znowelizowanym kodeksem wyborczym, aby ułatwić wyborcom dotarcie do lokali wyborczych gminy muszą zapewnić im bezpłatny transport. 18 maja także w naszej gminie mieszkańcy będą mogli skorzystać z takiej możliwości. Specjalnie oznakowany bus będzie dowozić wyborców do 3 lokali wyborczych znajdujących się w szkołach w Józefowie, Stanisławowie Pierwszym i Nieporęcie. Szczegółowy rozkład jazdy oraz mapki z trasą przejazdu znajdują się na stronie [www.nieporęt.pl](http://www.nieporęt.pl) oraz w mediach społecznościowych Gminy Nieporęt.

Będą one także umieszczone na przystankach autobusowych na trasie busa.



## Dobre zmiany w transporcie publicznym

Przeprowadzona w minionych tygodniach ankieta, jak również liczne rozmowy z mieszkańcami wskazały, co należy zrobić, by usprawnić transport publiczny.

Włodarze Gminy Nieporęt kilkakrotnie spotykali się w tym celu z przedstawicielami Zarządu Transportu Miejskiego w Warszawie oraz Szybkiej Kolei Miejskiej. Wynikiem prowadzonych rozmów jest szereg zmian, które pojawią się w najbliższym czasie.

I tak, od czerwca do końca września w soboty zostaną uruchomione dwa poranne i jeden wieczorny pociąg linii SKM S40. Dodatkowo w tym samym terminie ZTM uruchomi sześć par pociągów linii SKM S40, które będą kursowały przez cały weekend. W 100% będą one finansowane przez Zarząd Transportu Miejskiego w Warsza-

wie. **Od września w dni robocze do rozkładu jazdy dojdą 4 dodatkowe pociągi SKM linii S40. Dwa z nich pojadą z Radzymina (4:52 i 21:52) i dwa od strony Warszawy (przyjazdy do Radzymina 20:34 i 22:34).**

Ponadto Gmina Nieporęt wynegocjowała uruchomienie dodatkowego nocnego autobusu linii 705 z Metra Marymont do pętli w Białołękach, który będzie kursował od września w piątki i soboty w okolicach godziny 1:30. Po wakac-



jach w rozkładzie jazdy pojawi się również dodatkowy poranny kurs autobusu linii 735 z przyjazdem do PKP Zegrze Płd. około godziny 6:19 czyli przed odjazdem linii SKM S4. Od września w dni powszednie przyspieszony zostanie odjazd autobusu linii L8 z przystanku Dąbkowizna z 4:18 na 3:45, a od października w soboty nastąpi uruchomienie sześciu pociągów linii SKM S40.

□ AM

## 20 lat Straży Gminnej w Nieporęcie



Straż Gminna w Nieporęcie powołana została uchwałą Rady Gminy Nieporęt w kwietniu 2005 r. Pierwsi strażnicy rozpoczęli pracę 4 miesiące później. Pełnienie obowiązków komendanta nowo utworzonej formacji powierzono Stanisławowi Pejcie. Jednostka dzieliła wtedy lokum z Gminnym Ośrodkiem Kultury i OSP w Nieporęcie.

Obecnie Straż Gminna w Nieporęcie liczy 6 funkcjonariuszy. Jej siedziba mieści się w budynku przy ul. Zegrzyńskiej 10 H, na terenie Dzikiej Plaży. Od 2012 roku komendantem jest Joanna Mizerska.

Straż Gminna to służba mundurowa działająca lokalnie, przeznaczona do ochrony bezpieczeństwa ludzi i mienia oraz utrzymywania bezpieczeństwa i porządku publicznego. W przeciwieństwie do policji podlega lokalnemu samorządowi, a nie władzy centralnej. Posiada również ograniczone względem policji uprawnienia.

Srednio w roku nieporęccy strażnicy realizują ok. tysiąca zgłoszonych interwencji. Jeszcze kilka lat temu do najczęściej zgłaszanych



problemów należały: wylewanie nieczystości płynnych poza zbiornik bezodpływowy, wyrzucanie do lasów odpadów z gospodarstwa domowego oraz spalanie odpadów w ogniskach. Obecnie najczęściej mieszkańcy zgłaszają interwencje związane z dobrostanem zwierząt domowych, hodowlanych i dzikich, wycinanie drzew oraz zagrożenia w ruchu drogowym.

– Oprócz interwencji ściśle związanych z ustawowymi zadaniami Straży Gminnej mieszkańcy gminy zwracają się do nas o pomoc w poszukiwaniu zagubionych starszych osób, zwierząt, telefonów.

Zgłaszają, że dawno nie widzieli sąsiada lub pytają o możliwość udzielenia pomocy samotnym starszym ludziom mieszkającym w sąsiedztwie. – mówi Joanna Mizerska, obecna komendant. – Seniorzy dzwonią do nas żeby porozmawiać i podzielić się troskami. W sezonie letnim najczęściej zgłoszeń pochodzi od turystów. Najczęściej przy prowadzają oni do strażników zagubione dzieci, które szybko tracą orientację na zatłoczonej plaży i oddalają się od rodziców. Na szczęście wszystkich rodziców zawsze udaje się odnaleźć.

□ AM

# Siedmioro wspaniałych

## - ciąg dalszy ze str 1

**Jacek Aleksander Plutecki** – od 28 lat mieszka w gminie Nieporęt z żoną i córką. Magister prawa i administracji, absolwent studiów dziennych na Uniwersytecie Warszawskim. Doświadczenie zawodowe zdobywał m.in. w radach nadzorczych i zarządzie spółek. Działa społecznie w Caritasie, radzie parafialnej oraz Kole Gospodyń Wiejskich „W Rumiankowym Ogrodzie”. Jest osobą wierzącą i zaangażowaną w sprawy parafii. Prywatnie – ojciec dwójki dzieci, dziadek jednej wnuczki, pasjonat żeglarstwa, strzelectwa sportowego i dobrej książki. **Chce wykorzystać swoje doświadczenie na rzecz seniorów z gminy Nieporęt. Zależy mu, by mieli oni dostęp do licznych atrakcji naszej pięknej gminy.**



**Regina Jaczewska** – od 14 lat mieszkanka Nieporętu. Z zawodu technik księgarstwa. Będąc już na emeryturze po przeprowadzce z Warszawy podjęła pracę listonosza i dzięki temu poznała mieszkańców gminy Nieporęt, zwłaszcza seniorów. Tryskająca energią aktywatorka życia społecznego. Od 3 lat należy do Klubu Młodych Duchem i Koła Gospodyń Wiejskich „Koło z Wólki na Wesoło”. Mama dwóch córek, sama opiekuje się swoją 93-letnią mamą. Chętnie angażuje się w pomoc na rzecz seniorów. Ciekawa świata i ludzi życiowa optymistka o ogromnych pokładach empatii. Bardzo uważna i wrażliwa na potrzeby innych. Miłośniczka książek i podróży. **Razem z Radą Seniorów planuje zdobywać fundusze na dodatkową rehabilitację, gimnastykę, a także dowóz seniorów do lekarza i na zakupy oraz wycieczki i spotkania seniorów. A dla najstarszych - po prostu być przy nich i ofiarować im swoją uwagę i chwilę rozmowy.**

**Wojciech Gębicz** – Od urodzenia mieszkaniec Stanisławowa Pierwszego. Prowadził gospodarstwo rolne oraz specjalistyczne. Jest mężem, ojcem trzech córek, oraz dziadkiem trójki wnucząt. Jego pasje to: ogrodnictwo, jazda rekreacyjna rowerem, pływanie, spacerowanie wśród natury oraz śpiew. Pan Wojciech należy do chóru „Echo Nieporętu”. Jest także członkiem Klubu Seniora w Nieporęciu. **W Radzie Seniorów będzie przedstawiał problemy najstarszych mieszkańców, aktywnie zabiegał o ich rozwiązanie oraz poprawę funkcjonowania seniorów w życiu społecznym.**



**Andrzej Kiljan** – Mieszkaniec Białobrzegów. Posiada bogate doświadczenie samorządowe – w jednostkach samorządowych przepracował 34 lata. Od czasu powstania samorządów gminnych przez dwie kadencje działał jako Radny Gminy Nieporęt. W tym czasie wspierał i aktywnie udzielał się w komitetach społecznych, między innymi budowy sieci gazowej i telefonicznej na terenie gminy. Przez trzy kadencje, jako radny powiatowy, uczestniczył w tworzeniu Powiatu Legionowskiego. Pełnił funkcję Przewodniczącego Komisji Bezpieczeństwa i Wiceprzewodniczącego Rady Powiatu Legionowskiego. **Jako członek Rady Seniorów Gminy Nieporęt zamierza wykorzystać swoją wiedzę i doświadczenie w zakresie funkcjonowania jednostek samorządowych do zapewnienia seniorom naszej gminy godnego i aktywnego spędzania czasu w miarę ich potrzeb i oczekiwań.**



**Ewa Rostkowska** – Nauczyciel z 20-letnim doświadczeniem. Obecnie, pomimo emerytury, kontynuuje pracę zarządcy nieruchomości. W Wólce Radzywińskiej mieszka od 2007 roku, ale z sołectwem związana jest od lat siedemdziesiątych. Jest siostrą Wandy Delis – wieloletniej nauczycielki i dyrektorki ZSP w Wólce Radzywińskiej, której pomagała dokumentować szkolne uroczystości wykonując zdjęcia i nagrania wideo. Obecnie jest prezesem Koła Gospodyń Wiejskich „Z Wólki Koło na Wesoło”. Od kilku lat aktywnie uczestniczy w spotkaniach działającego przy filii GOK Nieporęt w Wólce Radzywińskiej Klubu Młodych Duchem. Stara się zaangażować wólczańskie seniorki do różnego typu aktywności, jak spacerowanie nordic walking, joga na krześle, warsztaty kreatywne. **Jako członek Nieporęckiej Rady Seniorów chce przede wszystkim pochylić się nad wykluczeniem komunikacyjnym. Chce zapewnić seniorom dojazd do Urzędu Gminy, ośrodka zdrowia, kościoła, czy na cmentarz. Będzie też aktywizować seniorów i w ten sposób dbać o ich zdrowie, aktywność fizyczną, rozwój zainteresowań oraz kreatywność.**

**Ewa Kulza** – nauczycielka, wykładowczyni, społeczniczka. Członkini KGW „Nasze Zegrze Południowe”. Aktywnie działa na rzecz lokalnej społeczności, łącząc doświadczenie pedagogiczne z pasją do pracy społecznej. Wspiera inicjatywy integrujące mieszkańców. **Jako członek Nieporęckiej Rady Seniorów stawia sobie za cel zapobieganie wykluczeniu społecznemu osób starszych, samotnych czy z ograniczoną mobilnością. Chce zwalczać stereotypy na temat wieku, płci czy roli społecznej i pokazywać, że każdy etap życia ma swoją wartość i piękno. Zależy jej również na aktywizacji seniorów - zarówno fizycznej jak i intelektualnej. Wierzy, że aktywność nie zna wieku, a każde nowe działanie daje szansę na poprawę jakości życia. Chce promować wiedzę o zdrowiu i dbaniu o siebie, a także umiejętności potrzebne do odnalezienia się w szybko zmieniającej się rzeczywistości cyfrowej i społecznej. Jej misją jest zachęcanie seniorów do wyjścia z domu, do działania, do sięgania po to, co daje im radość, spełnienie i poczucie sensu i co wywołuje uśmiech. Bo uśmiech to początek zmiany - tej wewnętrznej i tej, która wpływa na nasze otoczenie. Bardzo ważne dla niej jest też budowanie relacji międzypokoleniowych.**



## Wygraj bilet na rejs statkiem po Jeziorze Zegrzyńskim!

Trwa nasza akcja dla Czytelników „Wieści Nieporęckich” **Zwycięski kupon!** W tym miesiącu szczęśliwcy, którzy znajdą w swojej gazecie kolorową wklejkę, otrzymają bilet na widokowy rejs statkiem po Jeziorze Zegrzyńskim, który odbędzie się 14 czerwca podczas Święta Gminy Nieporęt. W trakcie imprezy odbędzie się 6 półgodzinnych rejsów – pierwszy o godzinie 15.00.



## Nowi partnerzy Karty Mieszkańca Gminy Nieporęt

Do gminnego programu zniżek, ulg i preferencji dołączyło ostatnio dwóch partnerów. Jednym z nich jest warszawska firma **Rzeczoznawcy majątkowi Sp. z o.o.**, która zaoferowała posiadaczom nieporęckiej karty **10% zniżki**, w stosunku do cen określonych w cenniku Partnera za wykonanie

operatu szacunkowego nieruchomości.

Drugim partnerem programu jest firma **Tłumaczenia przysięgłe Magdalena Kowalczyk**. Posiadacze Karty Mieszkańca mogą liczyć na **10% zniżki** za wykonanie tłumaczenia przysięgłego.

AM

### GINNY SERWIS SMS

Zapisz się do bezpłatnego Serwisu SMS Gminy Nieporęt już dziś i otrzymuj powiadomienia o awariach, utrudnieniach oraz o sytuacjach kryzysowych zagrażających zdrowiu i życiu. Poinformujemy Cię również o nadchodzących, ważnych wydarzeniach z życia gminy. Serwis jest wolny od treści reklamowych i służy tylko do komunikacji Gminy z Mieszkańcami. Jak to zrobić? Aby otrzymywać informacje o warunkach pogodowych, awariach, utrudnieniach w ruchu, a przede wszystkim sytuacjach kryzysowych zagrażających zdrowiu i życiu, wyślij SMS o treści:

**niepor01 na numer: 503 340 503**

Aby otrzymywać informacje o wydarzeniach – m.in. imprezach kulturalnych, festynach, święcie gminy, a także informacje urzędowe

**niepor02 na numer: 503 340 503**



# Rowerowy Maj w Gminie Nieporęt rozpoczęty!



3 maja Kompleks Rekreacyjno-Wypoczynkowy Nieporęt-Pilawa nad Jeziorem Zegrzyńskim stał się jednym wielkim placem zabaw i rekreacji. W ten sposób zainaugurowaliśmy akcję Rowerowy Maj w Gminie Nieporęt, której celem jest zachęcenie mieszkańców do częstszego korzystania z infrastruktury rowerowej, zamianę auta na rower i dojazdów nim do szkoły czy pracy. Dlaczego warto wziąć w niej udział? Trzy osoby, które podczas miesiąca wykręcą największą liczbę kilometrów i udokumentują to za pomocą wybranej przez siebie sportowej aplikacji, otrzymają bardzo atrakcyjne nagrody rzeczowe. Szczegóły konkursu na stronie: [www.nieporęt.pl](http://www.nieporęt.pl).

Majowy piknik w porcie Nieporęt Pilawa był także okazją do uroczystego otwarcia boiska do koszykówki. Tu swoje umiejętności prezentowali przedstawiciele KS

**Legion Legionowo.** Już niebawem ich instruktorzy poprowadzą dla naszych mieszkańców regularne treningi koszykówki.

W trakcie imprezy można było skorzystać z darmowego przeglądu rowerowego i drobnych napraw oferowanych przez lokalnych serwisantów **Cyklista – Sklep i Serwis Rowerowy**.

**Gminny Ośrodek Kultury GOK Nieporęt** zorganizował warsztaty kreatywne, na których można było zrobić samodzielnie breloczek, broszkę z rowerowym akcentem lub ozdobić płócienną torbę. Wielbiciele malarstwa mogli zostawić swój artystyczny ślad na rozpiętym między drzewami arkuszu z folii. W namiocie promocyjnym Gminy Nieporęt, każdy kto przyjechał na piknik rowerem otrzymał rowerowe gadżety.

Dużym zainteresowaniem cie-

szła się również strefa chillout'u, gdzie czekały hamaki i leżaki. Najmłodszy rowerzyści mogli spróbować swoich sił i znajomości przepisów ruchu drogowego w rozstawionym przez **Ochotniczą Straż Pożarną z Nieporętu** miasteczku rowerowym. Słalom między pacholkami był dobrą okazją do sprawdzenia się przed egzaminem na kartę rowerową.

W trakcie imprezy można było wygrać również sprzęt sportowy, w tym piłki z autografem Wójta Gminy Nieporęt, a także vouchery na pływanie SUP-em, które ufundowały: **Lsurf.pl** oraz **SUP Nieporęt – Szkolenia, Wypożyczalnia**. Na piknikowiczów czekało również ognisko oraz dmuchana zjeżdżalnia dla najmłodszych, a wszystko to przy świetnej muzyce, którą przez cały czas „serwował” **DJ Kempis**. □ AM



Zapraszamy na

# ŚWIĘTO

# GMINY NIEPORĘT

## 14 CZERWCA 2025

## START GODZINA 15:00

Kompleks Rekreacyjno - Wypoczynkowy Nieporęt - Pilawa

**GWIAZDA WIECZORU**

# BIG CYO

**W Programie między innymi:**

- Rejsy widokowe statkiem po Jeziorze Zegrzyńskim
- Wesołe miasteczko dla dzieci - Ciuchcia
- Stoiska gastronomiczne / Rękodzielnicze
- Animacje dla Dzieci - SZALONY NAUKOWIEC
- Rejsy "Ogórkiem" po Gminie Nieporęt
- Strefa CHILLOUT
- STREFA MERCEDESA WSPÓŁORGANIZATOR WYDARZENIA

Mercedes-Benz  
MB Motors

Autoryzowany dealer  
Mercedes-Benz

i wiele wiele innych atrakcji!!!

NA ZAKOŃCZENIE POTANÓCOWKA Z DJ

szczegóły wkrótce [www.nieporęt.pl](http://www.nieporęt.pl) [www.gok.nieporęt.pl](http://www.gok.nieporęt.pl)

# Złoty debiut Ewy Leciejewskiej



## Pływaczka z Nieporętu zdobyła podwójne złoto dla Polski!

Kwietniowy debiut 14-letniej Ewy Leciejewskiej w barwach narodowych przyniósł aż dwa złote medale! Podczas prestiżowych zawodów Multinations Youth Meet w Słowenii, pochodząca z Nieporętu mistrzyni pływania zdobyła złoto w indywidualnym starcie na 100 m stylem grzbietowym oraz złoto w sztafecie 4x100 m stylem zmiennym, wygrywając wraz z koleżankami z aż 6-sekundową przewagą. Dziewczęta ustanowiły tym startem nowy rekord Polski 15-latek! To nie

koniec wspaniałych wieści. Ewa podczas zawodów pobiła również oficjalne rekordy Polski 14-latek i 15-latek.

Przypomnijmy, Ewa została powołana do kadry narodowej w sierpniu ubiegłego roku. Kwietniowe mistrzostwa w Słowenii były jej pierwszym startem w ramach reprezentacji Polski. Jesteśmy przekonani, że nasza mistrzyni jeszcze nie raz przyniesie dumę nie tylko mieszkańcom gminy Nieporęt, ale i całego kraju. Brawo Ewa.

□ AM

# Wicemistrzostwo dla cheerleaderek z gminy Nieporęt



Uczennice trzech szkół podstawowych z gminy Nieporęt zdobyły tytuł Wicemistrza Polski w Cheerleadingu Sportowym. Srebrne medale wywalczyły: **Maja Wojciechowska** z klasy 3b Szkoły Podstawowej im. Bronisława Tokaja w Nieporęciu, **Nikola Gałązka** i **Aleksandra Kałużniacka** z klasy 4b Szkoły Podstawowej im. Wandy Chotomskiej w Józefowie oraz **Nikola Gratunik** z klasy 5b i **Kaja Gratunik** z klasy 3a ze Szkoły Podstawowej im. Bohaterów Bitwy Warszawskiej 1920 r. w Stanisławowie Pierwszym. Dziewczęta występowały w barwach zespołu Mini Elite z Eli-

te Cheerleaders Academy z Legionowa. Zawody odbyły się w dniach 4-6 kwietnia w Grodzisku Mazowieckim i zgromadziły blisko 4200 uczestników z całego kraju. W kategorii Pom Dance Elite Junior Młodszy, w której starowały nasze mieszkanki, rywalizowało aż 38 zespołów z całej Polski. Ich 2. miejsce jest więc ogromnym osiągnięciem. Mai, Nikoli, Aleksandrze, Nikoli i Kai oraz całemu zespołowi Mini Elite oraz ich trenerom składamy wielkie gratulacje i życzymy kolejnych sukcesów, wytrwałości w treningach oraz niegasnącej pasji do cheerleadingu!

□ AM

# Zuzanna Szymczyk najlepszą libero Mistrzostw Polski Młodziczek

Mieszkanca naszej gminy i wychowanka UKS Dębina Nieporęt, Zuzanna Szymczyk, została wybrana najlepszą libero turnieju finałowego Mistrzostw Polski Młodziczek, który odbył się w dniach 3-6 maja 2025 roku w Kleszczowie.

Zuzanna rozpoczęła swoją siatkarską przygodę pod czujnym okiem trenera Dariusza Pieśniaka, rozwijając swój talent i umiejętności w UKS Dębina Nieporęt. Jej ciężka praca, pasja oraz determinacja zaprowadziły ją na najwyższy poziom młodzieżowej siatkówki w Polsce.

Na tegorocznych Mistrzostwach Polski Młodziczek Zuzanna reprezentowała barwy MUKS Sparty Warszawa, z którą zajęła wysokie, IV miejsce w kraju. Wyróżnienie indywidualne dla najlepszej libero turnieju to ogromne osiągnięcie i dowód na to, że Zuzia jest nie tyl-

ko najlepszą zawodniczką w Polsce, ale i jedną z najbardziej obiecujących zawodniczek młodego pokolenia.

Serdecznie gratulujemy Zuzannie oraz wszystkim, którzy przyczynili się do jej sukcesu – trenerom, rodzinie, koleżankom z drużyny i całemu środowisku siatkarskiemu UKS Dębina Nieporęt. Trzymamy kciuki za dalsze sukcesy!

□ AM



# Początek sezonu żeglarskiego w Nieporęciu

27 kwietnia w Porcie Nieporęt-Pilawa odbyło się uroczyste otwarcie sezonu żeglarskiego Warszawsko-Mazowieckiego Okręgowego Związku Żeglarskiego oraz regaty o Puchar Mazowsza. W wydarzeniu udział wzięli wyjątkowi goście: Quanhai Li – prezydent światowej organizacji żeglarskiej World Sailing, Tomasz Chamera – wiceprezydent World Sailing i prezes Polskiego Związku Żeglarskiego, Tomasz Holc – prezes Polskiego Związku Żeglarskiego, Agnieszka Powąła – Wójt Gminy Nieporęt, Jerzy Durejko – Prezes WOZZ, Członkowie zarządu WOZZ, Ko-

mandor Zarządu Głównego YKP Janusz Taber, prezesi klubów WOZZ, zawodnicy, trenerzy oraz rodzice.

Podczas uroczystości wręczono nagrody i statuetki dla najlepszych żeglarzy. Wyjątkowym momentem było wręczenie przez komandora Janusza Tabera prezydentowi Quanhai Li złotej honorowej odznaki z okazji 100-lecia Yacht Klubu Polski.

Partnerem wydarzenia był Samorząd Województwa Mazowiec-



kiego, a patronat honorowy objął Marszałek Województwa Mazowieckiego Adam Struzik.

Dziękujemy wszystkim za obecność i wspólne świętowanie początku sezonu żeglarskiego!

□ AM

# Ironman znów zagości w Nieporęciu. Uwaga – będą utrudnienia w ruchu

Już 8 czerwca Nieporęt stanie się po raz kolejny świadkiem międzynarodowych zmagani sportowych pod znakiem Ironman 70.3 Warsaw Poland. W imprezie weźmie udział 2 tysiące osób z całego świata oraz liczni kibice. Strat zawodów zlokalizowany będzie

w Porcie Nieporęt-Pilawa, gdzie odbędzie się pierwsza z trzech dyscyplin – pływanie. Po przeplegnięciu dystansu 1,9 km zawodnicy przesiądą się na rower i ruszą w kierunku Warszawy. W tym dniu mieszkańcy naszej gminy mogą się więc spodziewać znacznych utrud-

nień do godzin popołudniowych. Dla bezpieczeństwa zawodników na całej trasie wyścigu ruch drogowy będzie zamknięty. Poniżej mapa z przebiegiem trasy kolarskiej. **Więcej szczegółów na stronie [ironmanwarsaw.com](http://ironmanwarsaw.com).**

□ AM

OGRANICZENIA  
W RUCHU W DNIU  
**8.06.2025**

**IRONMAN  
70.3  
POLAND**



Wójt, Radni Gminy Nieporęt, Proboszcz oraz Rada Parafialna Parafii NMP Wspomożycielki Wiernych, Gminny Ośrodek Kultury, sołtysi wsi: Aleksandrów, Izabelin, Nieporęt, Stanisławów Pierwszy, Rembelszczyzna, Kała Gospodyń Wiejskich w Rumiankowym Ogrodzie oraz Stanisławowski Raj

zapraszają na  
**XV FESTYN**

**MATCZYNA NIEDZIELA**

**25 MAJA 2025 r.**

**PROGRAM WYDARZENIA:**

**12:00** - Msza Święta odpustowa w kościele w Stanisławowie Pierwszym z udziałem chóru "Tobie śpiewam"

**13:30** - Uroczyste otwarcie festynu i posadzenie pamiątkowej róży

**14:00 - 18:00** - Występy artystyczne:

- Nieporęcka Orkiestra Dęta
- Młodzież 50+
- Występ chóru Echo Nieporętu
- Występy dzieci ze szkół podstawowych z Gminy Nieporęt
- Zespół AVANS

**STREFA GASTRONOMICZNA**  
ANIMACJE DLA DZIECI  
UPOMINKI DLA MAM



## Piknikowy zawrót głowy – czyli co, gdzie, kiedy?

Wraz z majem nadszedł czas zabawy pod gołym niebem. W najbliższym czasie mieszkańców gminy czeka prawdziwy wysyp pikników przygotowanych przez naszych sołtysów.

Pierwszy z nich odbędzie się 17 maja w Parku Rembelszczyzna. Impreza będzie odbywać się pod ekologicznym hasłem „Czyste powietrze – czyste lasy” i rozpocznie się o godzinie 15.00. Każdy z uczestników, który przyniesie na piknik elektrodopady otrzyma sadzonkę. Przez cały czas imprezy grać będzie DJ Bomba. W programie m.in. koncert zespołu Dwa kolory, konkursy, animacje dla dzieci, zagroda ze zwierzętami i coś dla miłośników motoryzacji – zabytkowe pojazdy.

Kolejny piknik sołecki odbędzie się w sobotę 24 maja w godzinach 10:00–14:00 na terenie Szkoły Podstawowej w Biało-brzegach. Na piknikowiczów czekać będą dmuchańce dla dzieci, strefa gastronomiczna, gdzie będą serwowane m.in. grill, placki, frytki, wata cukrowa, popcorn, ciasta i napoje. Swoje stoiska wystawią 9. Brygada Wsparcia Dowodzenia

Dowództwa Generalnego Rodzajów Sił Zbrojnych w Biało-brzegach oraz Urząd Gminy Nieporęt. Nie zabraknie zabaw i konkurencji rowerowych prowadzonych pod kierunkiem nauczycieli i animatorów.

7 czerwca swój piknik organizuje sołectwo Rynia. Impreza będzie okazją do świętowania 25-lecia parafii Matki Bożej Nieustającej Pomocy oraz 601-lecia wsi Rynia. Organizatorzy zapraszają na godzinę 15.00 na mszę w intencji mieszkańców. Pół godziny później przy ul. Głównej 24A w Ryni rozpocznie się piknik sołecki. Będą stoiska z miodami i serami, Rancho Bena serwować będzie placki ziemniaczane, a rada sołecka – kielbaski z grilla. Wśród atrakcji dla dzieci będą dmuchańce, darmowa wata cukrowa oraz gry z harcerzami.

7 czerwca w godzinach 16.00–22.00 odbędzie się również piknik sołecki w Beniaminowie. W programie pikniku animacje dla dzieci, dmuchańce, zaplatanie warkoczyków, wata cukrowa oraz potańcówka dla mieszkańców. Potrawy z grilla zapewnią sołtys Beniaminowa.  AM

Gminny Ośrodek Kultury zaprasza

**XII KONCERT MUZYKI RÓŻNEJ**

**24 maja 2025 r. godz. 18.00**

wstęp wolny

Nowe i stare przeboje zagrają i zaśpiewają

**MŁODZI MŁODSI NAJMŁODSI**  
muzycy naszej gminy

Kierownictwo muzyczne  
Jacek Kasprzyc

Koncert wspierają:

sklep muzyczny „Pasja”  
ul. Wiktorska 7/11 Warszawa

Gminny Ośrodek Kultury  
ul. Dworcowa 9a, Nieporęt, Tel.: 22 7748326

Gmina Nieporęt

**EYE OF THE NOD**



**18 MAJA, GODZ. 16.00**

KONCERT NIEPORĘCKIEJ ORKIESTRY DĘTEJ

GOK Nieporęt  
wstęp wolny

Biblioteka Publiczna Gminy Nieporęt

**Joanna Bator**

SPOTKANIE AUTORSKIE

Zapraszamy na spotkanie autorskie z Joanną Bator jedną z najważniejszych współczesnych, polskich pisarek. To będzie wyjątkowa okazja do rozmów o literaturze, kobietach, tożsamości i sile opowieści. Zapraszamy!

**15/05/2025 CZWARTEK GODZ. 18**

Biblioteka Publiczna Gminy Nieporęt ul. Dworcowa 9a

WSTĘP WOLNY




JAN KAZIMIERZ  
PARK HANDLOWY

**WIELKI PIKNIK RODZINNY U JANA KAZIMIERZA**

CZEKAJĄ NA WAS  
LICZNE ATRAKCJE DLA DZIECI,  
KONKURSY Z NAGRODAMI,  
PYSZNE JEDZENIE I WYSTĘPY  
MUZYCZNE! ZAPRASZAMY!

**7 CZERWCA, W GODZINACH 12-17**  
**UL. JANA KAZIMIERZA 263,**  
**STANISŁAWÓW PIERWSZY**



**Dzień Dziecka w Aquaparku Fala**  
1 czerwca - niedziela

od godz. 11.00 zapraszamy do Aquaparku Fala na liczne zabawy i konkurencje w wodzie z KS TriLevel (w tym park wodny)

od godz. 13.00 zabawa i liczne atrakcje na boisku szkolnym z KS TriLevel

od godz. 15.00 bezpłatny trening z KS Madziar

dla dzieci i młodzieży w dn. 01.06.2025  
**bezpłatne jednorazowe wejście na basen no-limit**  
(za okazaniem legitymacji szkolnej)

Prosimy opiekunów o opiekę nad dziećmi.  
Dzieci poniżej 10lat muszą być pod opieką osoby dorosłej




# OBWIESZCZENIE PAŃSTWOWEJ KOMISJI WYBORCZEJ

z dnia 23 kwietnia 2025 r.

## o kandydatach na Prezydenta Rzeczypospolitej Polskiej w wyborach zarządzonych na dzień 18 maja 2025 r.

Na podstawie art. 305 § 2 ustawy z dnia 5 stycznia 2011 r. – Kodeks wyborczy (Dz. U. z 2025 r. poz. 365) Państwowa Komisja Wyborcza podaje do publicznej wiadomości dane kandydatów na Prezydenta Rzeczypospolitej Polskiej w wyborach zarządzonych na dzień 18 maja 2025 r.

- 1) **BARTOSZEWICZ Artur**, lat 51, wykształcenie wyższe, wykonujący zawód nauczyciela akademickiego, miejsce pracy: Szkoła Główna Handlowa w Warszawie, zamieszkały w Warszawie, nie należy do partii politycznej;
- 2) **BIEJAT Magdalena Agnieszka**, lat 43, wykształcenie wyższe, senatorka, miejsce pracy: Senat Rzeczypospolitej Polskiej, zamieszkała w Warszawie, nie należy do partii politycznej;
- 3) **BRAUN Grzegorz Michał**, lat 58, wykształcenie wyższe, poseł do Parlamentu Europejskiego, miejsce pracy: Parlament Europejski, zamieszkały w Rzeszowie, członek Konfederacji Korony Polskiej;
- 4) **HOŁOWNIA Szymon Franciszek**, lat 48, wykształcenie średnie, Marszałek Sejmu Rzeczypospolitej Polskiej, miejsce pracy: Sejm Rzeczypospolitej Polskiej, zamieszkały w Otwocku, członek Polski 2050 Szymona Hołowni;

- 5) **JAKUBIAK Marek**, lat 66, wykształcenie średnie, wykonujący zawód polityka, miejsce pracy: Sejm Rzeczypospolitej Polskiej, zamieszkały w Warszawie, członek Federacji dla Rzeczypospolitej;
- 6) **MACIAK Maciej**, lat 54, wykształcenie średnie, wykonujący zawód dziennikarza, miejsce pracy: Portal Włocławek, zamieszkały we Włocławku, nie należy do partii politycznej;
- 7) **MENTZEN Sławomir Jerzy**, lat 38, wykształcenie wyższe, wykonujący zawód doradcy podatkowego, miejsce pracy: Kancelaria Mentzen sp. z o.o., zamieszkały w Toruniu, członek Konfederacji Wolność i Niepodległość;
- 8) **NAWROCKI Karol Tadeusz**, lat 42, wykształcenie wyższe, wykonujący zawód wyższego urzędnika państwowego, miejsce pracy: Instytut Pamięci Narodowej - Komisja Ścigania Zbrodni Przeciwko Narodowi Polskiemu, zamieszkały w Gdańsku, nie należy do partii politycznej;
- 9) **SENYSZYN Joanna**, lat 76, wykształcenie wyższe, wykonująca zawód dziennikarza, miejsce pracy: Tygodnik „Fakty po Mitach”, zamieszkała w Warszawie, nie należy do partii politycznej;

- 10) **STANOWSKI Krzysztof Jakub**, lat 42, wykształcenie średnie, wykonujący zawód dziennikarza, miejsce pracy: Kanał Zero S.A., zamieszkały w Wilczej Górze, nie należy do partii politycznej;
- 11) **TRZASKOWSKI Rafał Kazimierz**, lat 53, wykształcenie wyższe, wykonujący zawód pracownika samorządowego, miejsce pracy: Urząd m.st. Warszawy, zamieszkały w Warszawie, członek Platformy Obywatelskiej Rzeczypospolitej Polskiej;
- 12) **WOCH Marek Marian**, lat 46, wykształcenie wyższe, wykonujący zawód prawnika, miejsce pracy: KRP Kancelaria Rzecznika Przedsiębiorców Prosta Spółka Akcyjna, zamieszkały w Kąkolewnicy, członek Bezpartyjnych Samorządowców – Łączy nas Polska;
- 13) **ZANDBERG Adrian Tadeusz**, lat 45, wykształcenie wyższe, poseł na Sejm Rzeczypospolitej Polskiej, miejsce pracy: Sejm Rzeczypospolitej Polskiej, zamieszkały w Warszawie, członek Razem.

Przewodniczący  
Państwowej Komisji Wyborczej  
(-) Sylwester Marciniak

# Monument Cichociemnych w Izabelinie

26 kwietnia w Izabelinie, z inicjatywy Stowarzyszenia Thunder Independent, odsłonięto kamień pamiątkowy i tablicę informacyjną upamiętniającą operacje lotnicze Placówki Odbiorczej KOC 1 oraz skoki Cichociemnych – bohaterów Armii Krajowej.

Wydarzenie stało się okazją do przypomnienia historii Cichociemnych – 316 skoczków, z których aż 110 oddało życie za wolną Polskę. To oni stworzyli fundament polskich sił specjalnych. Ich tradycje kontynuuje dziś Jednostka Wojskowa GROM. Podczas ceremonii

przypomniano sylwetki bohaterów: por. Jarosława Poliszuka ps. „Arab”, por. Ryszarda Zyge „Lelum”, ppor. łączności Zdzisława Peszkę „Kaszmir”, ppłk. Felicjana Major-kiewicza „Iron”, kpt. Zygmunta Gromnickiego „Gula”, por. łączności lotnictwa Edwarda Kowalika „Ciupuś” oraz st. sierżanta Albina Łakomego „Twornik”. Wydarzenie odbyło się pod honorowym patronatem Wójta Gminy Nieporęt.

Swoją obecnością zaszczytili nas Dowódca Jednostki Wojskowej GROM płk Grzegorz Gers, byli żołnierze tej elitarniej jednostki, Członek Zarządu Powiatu w Legionowie Marcin Fabisiak, przedstawiciele władz samorządowych, organizacji kombatanckich oraz historycznych: Nieporęckiego Stowarzyszenia Historycznego i Genealogii znad dolnej Narwi i Bugu oraz mieszkańcy. Szczególne podziękowania za inicjatywę i ogrom pracy przy postawieniu kamienia oraz tablicy



należą się Adamowi Kozłowskiemu – członkowi Stowarzyszenia Thunder Independent oraz mieszkańcowi Gminy Nieporęt. 10 maja

ok. 13.40 przy kamieniu pamiątkowym w Izabelinie pojawią motocykliści – uczestnicy III Rajdu Szlakiem Cichociemnych. □ AM



**REJON I – BENIAMINÓW, BIAŁOBRZEGI, RYNIA, NIEPORĘT** – Kapitana Stefana Pogonowskiego, Pilawa, Rajska, Wieczornej Bryzy, Wojska Polskiego **REJON II – STANISŁAWÓW PIERWSZY** – Allegro, Barokowa, Borówkowa, Brukowa, Brzozy, Cyprysowa, Drozdowa, Geodetów, Harmonii, Iglasta, Jagodowa, Jana Kazimierza, Jarzębiny, Jasna, Jodłowa, Kalinowa, Koncertowa, Konwaliowa, Leśny Zakątek, Lisia, Operowa, Paproci, Pięciolini, Pogodna, Promykowa, Regatowa, Słoneczna, Smyczkowa, Sokoła, Sonaty, Spełnionych Marzeń, Stolnika, Strużańska, Swingowa, Świerkowa, Tęczowa, Warsztatowa, Wesola, Wiolinowa, Wojskiego, Wolfganga A. Mozarta, Zajazdowa, Złotych Piasków **REJON III – NIEPORĘT** – Adama Mickiewicza, Asesora, Babinicza, Butryma, Chabrowa, Chłodna, Dworcowa, Dzikiej Róży, Epopei, Gerwazego, Irysowa, Jacka Soplicy, Jana III, Jana Kazimierza, Lazuruwa, Literacka, Myśliwska, Ogrodowa, Pana Tadeusza, Pionierska, Plac Wolności, Podkomorze, Podleśna, Protazego, Rejenta, Rejtana, Różana, Sasankowa, Sopicowo, Szafirowa, Szkolna, Szlachecka, Telimena, Tulipanowa, Zamkowa **REJON IV – NIEPORĘT** – Agawy, Aleja Henryka Sienkiewicza, Baški, Cyklistów, Czajki, Czarnieckiego, Heleny, Hubala, Husarii, Inwokacji, Izabelińska, Jana Kochanowskiego, Jaremy, Jaskółki, Kapitana Benedykta Pęczkowskiego, Ketlinga, Kmicica, Kordeckiego, Kresowa, Lawendowa, Małolecka, Marsa, Michała, Motylkowa, Nastrojowa, Niezapominajki, Nowolipie, Odrodzenia, Oleńki, Polna, Polnych Kwiatów, Potocka, Powstańców, Przyjaciół, Ptasia, Rocha, Rynek, Sielankowa, Skrzetuskiego, Starej Gruszy, Świętego Huberta, Turkusowa, Wazów, Zagłoby, Zosi, Zwycięstwa, Żeglarska, Żurawia **REJON V – Wólka Radzyńska, Zegrze Południowe, Nieporęt** – Białego Bzu, Brzozowa, Fiołkowa, Kwitnącej Wiśni, Maciejki, Pszeniczna, Rumiankowa, Spokojna, Stokrotki, Zegrzyńska **REJON VI – Aleksandrów, Izabelin, Stanisławów Pierwszy** – Baletowa, Błękitna, Graniczna, Izabelińska, Klonowa, Krzywa, Księżycowa, Małolecka, Perłowa, Przyszłość, Rodzinna, Rubinowa, Sielska, Szmaragdowa, Świetlana, Wierzbowa **REJON VII – Stanisławów Drugi, Wola Aleksandra** **REJON VIII – Kąty Węgierskie, Józefów** – Leśna Polana, Polnych Maków, Poziomkowa, Strużańska (od nr 2A do ul. Kościelnej), Wyścigowa **REJON IX – Józefów** – Ateny, Borki, Dębowa, Diamentowa, Dzika, Główna, Gwiazdzysta, H. Sienkiewicza, Krótka, Leszczynowa, Leśna, Leśne Osiedle, Migdałowa, Miodowa, Niecała, Objazdowa, Olimpijska, Orzechowa, Piaskowa, Piastowska, Polna, Polnej Róży, Rodziny Kalińskich, Runa Leśnego, Sezamkowa, Sienna, Słonecznego Poranka, Szczęśliwa, Szkolna, Wiosenna, Wspólna, Zacisze, Zielona, Zielone Wzgórze, Złota, Żytia **REJON X – Michałów Grabina, Rembelszczyzna**

## HARMONOGRAM ODBIORU ODPADÓW

MAJ 2025

	ZMIESZANE	TWORZYWA	PAPIER	SZKŁO	BIO
Rejon I	2, 16, 30	21	26	23	5, 15, 29
Rejon II	5, 19	29	20	2, 30	7, 21
Rejon III	6, 20	19	21	22	14, 28
Rejon IV	7, 21	27	14	9	6, 20
Rejon V	8, 22	2, 29	24	16	14, 28
Rejon VI	9, 23	5	6	27	8, 22
Rejon VII	12, 26	7	24	13	5, 19
Rejon VIII	13, 27	20	2, 30	23	12, 26
Rejon IX	14, 28	13	15	9	8, 22
Rejon X	15, 29	5	19	16	12, 26